
На тия две заповеди. 

Притчи 13:1-17 

 

Матей 22:35-40  И един от тях, законник, за да Го изпита, зададе Му въпрос:  36  Учителю, коя е 
голямата заповед в закона?  37  А Той му рече: "Да възлюбиш Господа твоя Бог с цялото 
си сърце, с цялата си душа и с всичкия си ум".  38  Това е голямата и първа заповед.  39  А 
втора, подобна на нея, е тая: "Да възлюбиш ближния си, както себе си".  40  На тия две 
заповеди стоят целият закон и пророците. 

  

Левит 19:17-18  Да не мразиш брата си в сърцето си; да изобличиш смело ближния си, та да се не 
натовариш с грях поради него.  18  Да не отмъщаваш, нито да храниш злоба против ония, които 
са от людете ти; но да обичаш ближния си както себе си. Аз съм Господ. 

 

Левит 19:9-10  Когато жънете жетвата на земята си, да не дожънеш краищата на нивата си и да 
не събереш падналите в жетвата си класове.  10  Да не обираш повторно лозето си, нито да 
събираш пабирък от лозето; да го оставиш на сиромаха и на чужденеца. Аз съм Господ 
вашият Бог. 

  

Изход 23:9  И да не угнетяваш чужденеца; защото вие знаете що има на сърцето на 
чужденеца, понеже и вие сте били чужденци в Египетската земя. 

 

Числа 24:5-6  Колко са красиви твоите шатри, Якове, Твоите скинии, Израилю!  6  Като долини 
са разпрострени, Като градини по речни брегове, Като алоини дървета, които Господ е насадил, 
Като кедри покрай водите. 

 

Числа 2:1-2  И Господ говори на Моисея и Аарона, казвайки:  2  Израилтяните нека поставят 
шатрите си, всеки при знамето си, със знаковете на бащиния си дом; срещу шатъра за срещане 
да поставят шатрите си изоколо. 

 

Числа 2:34  И тъй, израилтяните правеха напълно това що Господ заповяда на Моисея; така 
поставяха шатрите си при знамената си, така се и дигаха, всеки според семействата си, по 
бащините си домове.  

 

Числа 9:15-18  И в деня, когато се постави скинията, облакът покри скинията, шатъра за плочите 
на свидетелството; и от вечер до заран над скинията имаше като огнено явление.  16  Така 
ставаше всякога: облакът я покриваше, и нощем имаше огнено явление.  17  И когато се дигаше 
облакът от шатъра, тогава, след това, израилтяните тръгваха; и гдето заставаше облакът, там 
израилтяните разполагаха стан.  18  По Господно повеление тръгваха израилтяните, и по 
Господно повеление разполагаха стан; до тогаз, до когато облакът стоеше над скинията, те си 
оставаха в стана.  

 

1 Коринтяни 14:26-33  Тогава, братя, що става между вас? Когато се събирате, всеки има да 
предлага псалом, има поучение, има откровение, има да говори непознат език, има тълкувание. 
Всичко да става за назидание.  27  Ако някой говори на непознат език, нека говорят по двама, 
или най-много по трима, и то по ред; а един да тълкува.  28  Но ако няма тълкувател, такъв нека 
мълчи в църква, и нека говори на себе си и на Бога.  29  От пророците нека говорят само двама 
или трима, а другите да разсъждават.  30  Ако дойде откровение на някой друг от седящите, 



първият нека млъква.  31  Защото един след друг всички можете да пророкувате, за да се 
поучават всички и всички да се насърчават;  32  и духовете на пророците се покоряват на самите 
пророци.  33  Защото Бог не е Бог на безредие, а на мир, както и поучавам по всичките 
църкви на светиите. 

 

Псалм 133:1-3  Давидова песен на възкачванията. Ето колко е добро и колко е угодно Да живеят 
братя в единодушие!  2  Угодно е като онова скъпоценно миро на главата, Което слизаше по 
брадата, Аароновата брада, Което слизаше по яката на одеждите му,  3  Угодно е като ермонската 
роса, Която слиза на сионските хълмове; Защото Господ там е заръчал Благословението, 
- Живота до века. 

 

Йоан 13:34-35  Нова заповед ви давам, да се любите един другиго; както Аз ви възлюбих, така и 
вие да се любите един другиго.  35  По това ще познаят всички, че сте Мои ученици, ако 
имате любов помежду си. 

 


